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Osnovi telekomunikacija: RI3OT i IR3OT
 
Ispit iz predmeta RI3OT drži se po starom nastavnom planu i programu zaključno sa oktobrom 2006.

Svim studentima koji studiraju po starom nastavnom planu i programu, a nisu polozili laboratorijske vežbe iz predmeta Osnovi telekomunikacija na Odseku RTI, biće omogućena izrada laboratorijskih vežbi iz predmeta Osnovi telekomunikacija (IR3OT) kao ekvivalent lab. vežbama iz RI3OT uz obavezu polaganja dopunskog laboratorijskog kolokvijuma, ili dodatnog zadatka iz laboratorije na ispitu.
Studentima koji su uradili sve laboratorijske vežbe u okviru predmeta Osnovi telekomunikacija na Odseku RTI (RI3OT), a prelaze na nov nastavni plan i program, ove laboratorijske vežbe se priznaju u okviru predmeta Osnovi telekomunikacija (IR3OT), i ocenjuju se inicijalno ocenom osam (8), uz mogućnost korekcije ocene na laboratorijskom kolokvijumu.
Studentima koji su uradili barem šest laboratorijskih vežbi u okviru predmeta Osnovi telekomunikacija na Odseku RTI (RI3OT), od kojih je barem jedna iz oblasti digitalnih telekomunikacija, ove laboratorijske vežbe se priznaju u okviru predmeta Osnovi telekomunikacija (IR3OT), i ocenjuju se inicijalno ocenom sedam (7), uz mogućnost korekcije ocene na laboratorijskom kolokvijumu.

Studentima koji su uradili barem tri laboratorijske vežbe u okviru predmeta Osnovi telekomunikacija na Odseku RTI (RI3OT) i položili ispit EF2EM (Električna merenja), ove laboratorijske vežbe se priznaju u okviru predmeta Osnovi telekomunikacija (IR3OT), i ocenjuju se inicijalno ocenom šest (6), uz mogućnost korekcije ocene na laboratorijskom kolokvijumu.
Svi ostali studenti moraju da se uključe u izradu laboratorijskih vežbi iz predmeta Osnove telekomunikacija (IR3OT) po redovnom rasporedu.
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