JAN06 - ZADATAK 2.3

a) 
Pregled  "NazivPredmeta - OznakaOdelenja - ProsekOcena"
strukturno:

Nova tabela:  PREDMET_ODELENJE (  NazivPredmeta,OznakaOdelenja, BrojOcena, ZbirOcena ).

manipulativno:

Bezuslovni AFTER TRIGGER koji na INSERT u USPEH koristeci NEW ROW preko tabela JE_UNUTAR  i ODELENJE i preko tabele PREDMET dolazi do podataka NazivPredmeta i OznakaOdelenja i a`urira novu tabelu na jedan od dva na~ina:

* ako se kombinacija  NazivPredmeta,OznakaOdelenja  javlja prvi put, vr{i INSERT reda sa tom kombinacijom i sa  1  i  Novi.Ocena  kao vrednostima kolona  BrojOcena  i  ZbirOcena;

* ako kombinacija  NazivPredmeta,OznakaOdelenja  ve} postoji, vr{i  UPDATE  odgovaraju}eg reda sa  BrojOcena = BrojOcena + 1  i  ZbirOcena = ZbirOcena + Novi.Ocena.

b)
 Pregled  "OznakaOdelenja - BrojUcenika (koji nisu imali popravni)"
strukturno:

Dopuna tabele: ODELENJE ( ... , + BrojUcenika ),  pri ~emu je  BrojUcenika  inicijalno 0;

manipulativno:

Bezuslovni AFTER TRIGGER koji na INSERT u JE_UNUTER koristeci NEW ROW  a`urira tabelu  ODELENJE  sa  BrojUcenika = BrojUcenika + 1.

Uslovni AFTER TRIGGER koji na INSERT u POPRAVNI koristeci NEW ROW pod uslovom da se vrednost Novi.IDUce  javlja ta~no jedanput u  POPRAVNI  preko tabele  JE_UNUTAR  vr{i  UPDATE odgovaraju}eg reda u  ODELENJE  sa BrojUcenika = BrojUcenika - 1.

c) 
Pregled  "ImeUcenika - IDUce - ProsekOcena"
strukturno:

Dopuna tabele: UCENIK ( ... , + .ZbirOcena, ProsekOcena )

manipulativno:
Bezuslovni AFTER TRIGGER koji na INSERT u USPEH koristeci NEW ROW vr{i  UPDATE  odgovaraju}eg reda u UCENIK  sa  BrojOcena = BrojOcena + 1  i  ZbirOcena = ZbirOcena + Novi.Ocena.

