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TEME ZA ISPITNE RADOVE

PRODAVNICA AUTO-DELOVA                          /rade studenti sa neparnim brojem indeksa/
Prodavnica auto-delova prodaje delove za odre|ene marke i modele automobila. Za delove se povremeno u odre|enom datumskom intervalu odobrava popust na osnovnu cenu. Postoji evidencija zamenitelja, odnosno koji delovi mogu da zamene koje delove ako ih nema na lageru. Komitenti prodavnice su firme ili osobe. Za obavljenu kupovinu firmama se izdaje predra~un po kome vr{e jednu ili vi{e uplata na `iro-ra~un prodavnice, a kada u celini uplate iznos sa predra~una izdaje im se odgovaraju}i ra~un pod istim brojem. Jedna uplata firme mo`e da se odnosi na vi{e predra~una. Osobe pri kupovini odmah dobijaju ra~un koji mogu ili da plate odmah u celini gotovinski ili ~ekom, ili da ostave vi{e ~ekova za koje se evidentira kada koji dospeva. Evidencija ~ekova vodi se po bankama i osobama, odnosno teku}im ra~unima.  Na osnovu ukupnog iznosa svih kupovina komitetntima se odobrava dodatni popust, pri ~emu za razli~ite iznose postoje razli~iti popusti koji progresivno rastu.

Tema 2:  BANKA                                                          /rade studenti sa parnim brojem indeksa/

Banka ima odre|eni broj filijala i posluje sa komitentima. Komitenti mogu da otvore jedan `iro-ra~un, jedan teku}i ra~un i eventualno za svaku stranu valutu (USD, EUR, GBP itd.) po jedan devizni ra~un koji se prati i dinarski i devizno. Svaki ra~un egzistira unutar jedne filijale, pri ~emu za vi{e ra~una to mogu biti razne filijala. Za svaku stranu valutu evidentira se kurs kao i datum od kada va`i. Uz prethodno, komitenti mogu da otvore i dinarske ra~une (po jedan) sa oro~enjem na 3, 6 i 12 meseci. Za svaki ra~un evidentira se uz kumulativne podatke i sav pojedina~ni promet (uplate i isplate), a izuzetno se za teku}e ra~une evidentiraju po unikatnim brojevima i svi do tada izdati ~ekovi i njihov status (neiskori{}en ili iskori{}en). Za devizne ra~une godi{nja kamata varira od valute do valute, a za dinarske ra~une postoje jedinstvene stope koje variraju zavisno od toga da li je ra~n "po vi|enju" ili je oro~en i na koliko je oro~en.

Zadatak
Za opisani sistem treba sastaviti:

1. Spisak eventualnih dodatno uvedenih pretpostavki (X-1.TXT).

2. Funkcionalnu dekompoziciju I vrste (X-2.TXT).

3. IDEF0 model postupaka sa razra|enom jednom prometnom granom (X-3.BP1 ).

4. IE logi~ki model podataka sa generi~kim domenima i pode{enim referencijalnim integritetima,  po pogledima  "Odr`avanje mati~nih podataka" i  "Obrada prometa". (X-4.ER1).

Napomene
Sve navedeno treba obezbediti u vidu odgovaraju}ih datoteka ~iji je deo osovnog imena X  broj indeksa u formi  ggbbb,  sme{tenih u komprivovanu datoteku  X.ZIP .

Rad se predaje putem mail-a na adresu  vblagoje@eunet.yu  ~iji je prilog datoteka  X.ZIP.

Krajnji rok za predaju i odbranu rada je petak u prvoj nedelji iza ispitnog roka. Izuzetno u ovom roku,  ispit se moze polagati sada a ispitni rad predati najkasnije do kraja aprilskog ispitnog roka.
 

