VLSI Domaći zadatak, Septembar 2006

FPGA

a) Realizovati pipeline verziju 8-bitnog sabirača sa uslovnim sumama (Conditional Sum Adder). Potrebno je dodati flegove koji ukazuju da je operacija u toku i da je rezultat na izlazu validan. 

b) Realizovati pipeline verziju 4-bitnog sabirača sa čuvanjem prenosa (Carry Save Adder) sa 6 ulaza. Potrebno je dodati fleg koji ukazuje da  je sabirač spreman da primi novi podatak i fleg koji ukazuje da je rezultat na izlazu validan. 

c) Realizovati pipeline verziju 8-bitnog višestepenog barel pomerača. Rezultati pomeranja smeštaju se u FIFO koji je moguće očitati preko WISHBONE interfejsa. Osim WISHBONE signala potrebno je dodati signale da je FIFO pun (fifo_full) i prazan (fifo_empty). Ukoliko je FIFO pun potrebno je odbiti mogućnost započinjanja nove operacije (imati na umu pipeline strukturu pomerača, odnosno da li se u pipeline-u nalazi započeta operacija). 

Kontrolnu logiku realizovati kao konačni automat i naglasiti kako su kodovana stanja.

VHDL

a) & b) Dati VHDL opis realizovanog sabirača iz prethodne dve tačke, sa implementiranim WISHBONE interfejsom. Pretpostaviti da se operandi zadaju kao jedna 16-bitna reč u slučaju a) tj kao jedna 24-bitna reč u slučaju b), i to upisivanjem u ulazni FIFO red, čija se veličina zadaje kao generički parametar. Rezultat se smešta u izlazni FIFO red, čija se veličina takođe zadaje kao generički parametar, ali je manja ili jednaka veličini ulaznog FIFO reda. Ulaznom i izlaznom FIFO redu pristupa se preko WISHBONE interfejsa.

Ukoliko je FIFO pun potrebno je odbiti mogućnost započinjanja nove operacije. Potrebno je realizovati i statusni registar, kojim se signalizira da li je došlo do greške (npr. čitanje iz praznog FIFO-a), da li ima podataka u izlaznom FIFO redu i sl. 

Kontrolnu logiku realizovati kao konačni automat i naglasiti kako su kodovana stanja.

Napisati test bench kojim se simulira rad sabirača, i u okviru istog, procedure koje simuliraju sledeće slučajeve:

1. Upis jednog podatka;

2. Upis bloka podataka;

3. Očitavanje jednog podatka; i

4. Očitavanje bloka podataka. 

Za svaki od slučajeva razmotriti situacije kada:

· je FIFO prazan;

· je FIFO pun;

· FIFO nije ni prazan ni pun.

c) Realizovati funkcionalni model memorije sa WISHBONE interfesjom, a zatim dati VHDL opis realizovanog pomerača iz prethodne tačke, sa logikom koja automatski čita podatke iz memorije i prosleđuje ih pomeraču, a zatim ih ponovo upisuje u memoriju, na drugu lokaciju. U sistemu postoje registri u kojima se zadaje početna adresa sa koje se čitaju podaci, početna adresa u koju se upisuju podaci, kao i broj bajtova koji je potrebno obraditi. Operacija započinje upisivanjem broja bajtova. Potreban je i dodatni fleg koji ukazuju da li je operacija u toku.

Kontrolnu logiku realizovati kao konačni automat i naglasiti kako su kodovana stanja.

Napisati test bench kojim se simulira rad datog uređaja, i u okviru istog, proceduru za simulaciju čiji su parametri početne adrese,  kao i broj bajtova koji se prenosi.

SINTEZA

Sintetizovati realizovani višestepeni barel pomerač iz tačke c) koristeći programski alat Synplicity Synplify, za Xilinx Spartan II čip. Priložiti šemu sintetizovanog višestepenog barel pomerača.

Bodovanje:

VHDL kod svih tačaka vredi po 8 poena; test bench svake tačke vredi po 4 poena; sinteza vredi 6 poena.

Ukupno, 42 poena.

Napomena:

Ako nešto nije dovoljno precizno definisano, uvesti jednu razumnu pretpostavku, uokviriti je (da bi se lakše uočila prilikom odbrane zadatka) i zadatak uraditi na osnovu uvedene pretpostavke

